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Moravskoslezský kraj zaznamenal rekordní zájem turistů. V hromadných ubytovacích
zařízeních se ubytovalo více než milion návštěvníků, přičemž celková návštěvnost vrostla
přibližně o necelých 5 procent oproti předchozímu období.

Podle údajů Českého statistického úřadu se v kraji v průběhu roku 2025 ubytovalo celkem 1 072 775
turistů, kteří tady strávili 2 317 513 nocí. Oproti roku 2024 tak statistici evidují skoro pětiprocentní
nárůst v počtu hostů. Jedná se tak o dosavadní rekordní návštěvnost kraje.

„Mám velkou radost, že Moravskoslezský kraj patří dlouhodobě mezi vyhledávané turistické
destinace. Aktuální čísla návštěvnosti dokládají velký zájem turistů, kterého si velmi vážím. Zároveň
výsledky potvrzují, že nabídka regionu je pro návštěvníky atraktivní napříč celým rokem,“ uvedla 1.
náměstkyně hejtmana Šárka Šimoňáková s tím, že i v letošním roce bude kraj nadále zlepšovat
podmínky pro turisty. „Budeme například investovat do rozvoje cykloturistiky, máme připraveny
dotace pro obce, ať zlepšíme cyklistickou síť v regionu.“

Počet hostů v Moravskoslezském kraji se podle aktuálních statistik zvýšil i ve 4. čtvrtletí roku 2025,
kdy se tady ubytovalo 218 884 návštěvníků, což je nárůst skoro o 6 procent ve srovnání se stejným
obdobím roku 2024. V posledním čtvrtletí roku 2025 zavítalo nejvíce hostů do Ostravy, kde se
ubytovalo 64 152 návštěvníků, což je o skoro 9 procent více než za stejné období roku 2024. Druhou
nejnavštěvovanější turistickou oblastí byly Beskydy, kam přijelo 63 654 turistů, což je o zhruba 6
procent více než v předchozím období.

„Těší mě, že návštěvníci objevují všechny turistické oblasti destinace Severní Morava, od tradičních
cílů až po méně známá místa. Ve statistikách vidíme, že každý letošní kvartál byl v návštěvnosti silný
a každý z nich zaznamenal nárůst o několik procent oproti předešlému období, což je skvělý
výsledek. Zájem o region potvrzuje, že se lidé rádi vracejí a hledají nové zážitky,“ uvedl jednatel
krajské centrály cestovního ruchu Moravian-Silesian Tourism Petr Koudela, s tím že i letos jsou pro
návštěvníky v kraji připraveny skvělé akce. Zájemci mohou počítat například s akcí Fajne léto, kdy je
připraven program pro rodiny s dětmi na různých místech Technotrasy, která propojuje industriální
památky našeho kraje. „I letos se pak budeme těšit na fanoušky dobrého jídla a pití na Pojez festech.
Krajské gatrofestivaly se budou konat 9. května v ostravských Dolních Vítkovicích a 12. září na
Ostravici,“ doplnil Koudela.
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